Alumno: JoLvcoNE S 3°ESO Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

No se puede utilizar calculadora, ni boligrafo rojo Nota lenguaje matematico (0 a 4)
No se corregiran preguntas a lapiz Nota limpieza y orden (0 a 4)
1 . a) Hallar el MCM y MCD de 150 y 225, descomponiendo previamente en factores primos. (0,75 ptos.)
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b) Calcular, indicando todos los pasos: (0,75 ptos.)
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2. Dadas las fracciones % y 1

2
a) Ordenarlas de menor a mayor, previo paso a comun denominador: (0,5 ptos.)
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b} Utilizar lo anterior para hallar, razonadamente, una fraccién intermedia, irreducible. (0,5 ptos.)
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c) Representar en la recta real las dos fracciones del enunciado y la obtenida en el apartado b, y comprobar la

validez de los resultados anteriores, dando una explicacion razonada. (0,5 ptos.)
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3. Calcular, simplificando obligatoriamente en todos los pasos (jno Gnicamente at final!): (2 ptos.)
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4. Hallar la fraccion generatriz (irreducible) de: (1 pto.)
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5‘ Un hortelano planta 1/4 de su huerta de tomates, 2/5 de alubias y el resto, que son 280 m?, de patatas. ;Qué
p y q p ¢

fraccion ha plantado de patatas? ; Cual es la superficie total de la huerta?

6. a) Operar, indicando fodos los pasos necesarios; dejar el resultado en forma entera o fraccionaria:

-3y =(31]

2_5 = ——Lg _4—,
15 3
(zf _|E
3 Y

e

_34:(-‘{4“

(2 ptos.)
LHML!——- ™AL < £~ ™MW + l— oML = Q ™ N
4 Lo 20 1o
4 £
TOMATE ALUBIAS \U/
" 13 _ 2
Aeshrae pabhy 4= 2 — ol
J_L,l—- » 1
JSe b-':jv\ flr?’ Jl '-':( r:,".,(' fedo 0 4
coree r.w- &3 ('e:_ wial \?Kr)l\u‘k-, -
(1,2 ptos.)

(-1°= (4]

: 2 e >
B g -

b) Simplificar, aplicando las propiedades de las potencias (jNo vale reemplazando cada potencia por su valor!):;
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dejar el resultado en forma entera o fraccionaria: (0,8 ptos.)
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